Z
ELIKA

ELI2 series how to order / come ordinare

ELI TYPE ROTATION

DISPL.

SHAFT PORTS SEALS

2 D-CW

7.0

TO

2A S-CCwW

8.2

T1 FA**

2BK1

9.6

T2

2BK2

114

co

2BK4

14.0

C1

2BK7

16.1

Cc2

17

8

SO

21

.0

S1

23

4

S2

25

4

S3

28

.0

5S4

35

.0

GO

Pump standard types:

2 = european flange + shaft TO + ports D + standard = flangia europea + albero TO + porte D + guarnizioni stan-

seals dard
2A =flange A + shaft C1 + ports FA**+ standard seals =flangia A + albero C1 + porte FA**+ guarnizioni standard
2BK1 =flange BK1 + shaft T1 + ports D + standard seals =flangia BK1 + albero T1 + porte D + guarnizioni standard
2BK2 =flange BK2 + shaft T1 + ports D + standard seals =flangia BK2 + albero T1 + porte D + guarnizioni standard
2BK4 =flange BK4 + shaft T1 + ports D + standard seals =flangia BK4 + albero T1 + porte D + guarnizioni standard
2BK7 =flange BK7 + shaft GO + port D + standard seals = flangia BK7 + albero GO + porte D + guarnizioni standard
Examples:

ELI2-D-8.2-TO-D-N

= clockwise rotation, 8.2 cm3/rev, european flange,

1:8 tapered shaft, flanged ports D type, standard seals.

=pompa destra, 8.2 cm3/giro, flangia europea, albero
conico 1.8, porte flangiate tipo D, guarnizioni standard.

ELI2-D-9.6-S1-D-N

= clockwise rotation, 9.6 cm3/rev, european flange,
splined shaft S1, flanged ports D type, standard
seals.

=pompa destra, 9.6 cm3/giro, flangia europea, albero
scanalato S1, porte flangiate tipo D, guarnizioni standard.

ELI2A-D-11.4-S3-FA-N

= clockwise rotation, 11.4 cm3/rev, SAE flange, splined
shaft S3, threaded ports FA**, standard seals.

=pompa destra, 11.4 cm3/giro, flangia SAE, albero
scanalato S3 porte filettate tipo FA**, guarnizioni
standard.

ELI2BK1-S-14.0-T1-D-V

= counterclockwise rotation, 14.0 cm3/rev, BK1 flange,
1:5 tapered shaft, flanged ports D type, fluorocarbon

=pompa sinistra, 14.0 cm3/giro, flangia BK1, albero coni -
co 1:5 porte flangiate tipo D, guarnizioni fluorocarbonato.

seals.

ELI2BK7-D-16.1-G0-D-V | = clockwise rotation, 16.1 cm3/rev, BK7 flange,

GO, flanged ports D type, fluorocarbon seals.

shaft =pompa destra, 16.1 cm3/giro, flangia BK7, albero GO,

porte flangiate tipo D, guarnizioni fluorocarbonato.

The product data sheets show our standard model types. The synoptic
tables for flanges, shafts and ports show all the possible configurations.
For further details about the availability of each configuration please
contact our Sales and Technical Dept. * Value based on 1S04412 test
procedure ** With thread ports on outlet side, a reduction of body fa-
tigue strength may occur if the pump is working at elevated and intermit-
tent pressures. For further details please contact our Sales and Tech-
nical Dept. we suggest to provide application specification through our
PID form.

Le tavole di prodotto rappresentano i tipi di pompa standard per Marzoc-
chi Pompe. Le tavole sinottiche di flange, alberi e porte hanno lo scopo di
rappresentare tutte le possibili configurazioni di prodotto. Per maggiori
dettagli sulle disponibilita e condizioni di fornitura, consigliamo di inter-
pellare il nostro ufficio tecnico — commerciale. *Valore rilevato con pro-
cedura ISO 4412 ** Con porte filettate nel lato di mandata, nel caso di
funzionamento a pressioni elevate e intermittenti & possibile una riduzio-
ne della resistenza a fatica del corpo. Per maggiori dettagli consigliamo
di interpellare il nostro Ufficio Tecnico — Commerciale. Consigliamo di
comunicare le specifiche dell'applicazione attraverso il nostro modulo
PID.

7/2017

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com

ELIKA

ELI2

Torque wrenchs:
Coppie di serraggio:

50+ 4 Nm

M6 screws 10 Nm
Viti M6 10 Nm

Accessories supplied with the standard pump:
woodruff key (code 522057), M12x1.5 hexagonal
nut (code 5230186), washer (code 523005). Stand-
ard ports: M6 threads depth 13 mm.

Parti accessorie a corredo della pompa standard:
linguetta a disco (codice 522057), dado M12x1.5
(codice 523016), rosetta elastica spaccata (codice
523005). Porte standard: filetti M6 profondita utile
13 mm.

ASPIRAZIONE MANDATA
INLET OUTLET
W 90
L 40 88 R
o
M6 21.5|_28 71.5 i 5 M6
0 0
| N 8 —
| st ks
5 | 45 A b={ Y o S 1 Hk-
B ‘Q _DT % /}\A | “5/\
a % - _J__ ) B
R L k ‘ Foo = o o
o R AN H - © ,463;,
Q N A«J -l @ ! i
B4 d 1.8 0 b\i’d
: N
J -0.02 L J
4 -0.05
D * n.4 @9 d
: & -
o
A=A o
Noise at
Pump Flow Operating pressures Rotation speed 1500 rpm Dimensions
Type Displ. 1?00 FEERTIEEEELT Velocita di rotazione Rumorosita a Dimensioni
1500mpm
Pm
Cilindr.
Pompa Portata | pq pax P2 Max P3 Max | Minimum |Maximum On tP1 L M D H d h
by &l t. | intermitt. eak speed | speed | recirc. a
ipo 1500 conl in p p P

[cmiiev]

[dBA]

[dBA]

[mm] [mm] [mm] [mm]

ELI2-D-7.0 70 105 280 295 310 300 4000 47 480 96.0 15 40 15 35
ELI2-D-8.2 82 123 280 295 310 300 4000 47 49.0 98.0 15 40 15 35
ELI2-D-96 96 145 280 295 310 300 4000 48 50.3 1005 15 40 15 35
ELi2D-114 14 171 280 295 310 300 4000 48 518 103.5 20 40 15 35
ELI2-D-14.0 14.0 210 260 275 290 300 4000 49 55 54.0 108.0 20 40 15 35
ELI2-D-16.1 16.1 241 260 275 290 300 4000 49 56 55.8 1115 20 40 15 35
ELI2D-17.8 178 267 260 275 290 300 4000 49 57 673 1145 20 40 15 35
ELI2-D-21.0 210 315 230 245 260 200 3500 49 57 60.0 120.0 20 40 15 35
ELI2-D-23.7 237 355 230 245 260 200 3200 50 57 623 1245 20 40 15 35
ELI2-D-25.7 257 386 210 225 240 200 3000 50 57 64.0 128.0 20 40 15 35
ELI2-D-28.0 280 421 200 215 230 200 2600 50 58 66.0 1320 20 40 15 35
ELI2-D-35.0 35.1 526 150 165 180 200 2200 50 58 720 1440 20 40 15 35

13

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com

3

ELIKA
ELI2A

Accessories supplied with the standard pump: key
(code 522067). Mounting flange 82-2 (A) in compli-
ance with SAE J744C. “D" and “d” ports are ma-
chined in compliance with threaded port with O-ring
seal in truncated housing SAE J1926/1 (ISO 11926-
1).

Parti accessorie a corredo della pompa standard:
linguetta (codice 522067). Monta flangia 82-2 (A)
secondo norma SAEJ744c. Le porte standard ‘D’ e
‘d” sono lavorate secondo la specifica SAEJ 1926/1
(ISO 11926-1) relativa a porte filettate con tenuta O-
ring.

Torque wrenchs:
Coppie di serraggio:

7/8 -14 UNF 50 Nm
11/16 -12 UNF 60 Nm
15/16 -12 UNF 60 Nm

ASPIRAZIONE
INLET
M o 130
L 106.4 |
16 . 90
24| oo
_— 00
I o
wn
” Aﬁ s
3 L—1 L. [
o — b
e \ A w
e | [a]
&
A—A 0
D 3.97-0.03

. 1/4-28 UNF

e UL}

—

6.4

MANDATA
OUTLET

$82.55-3.05

**With thread ports a reduction of body fatigue strength may occur if the pump is working at elevated and intermittent pressures.
**% Con porte filettate, nel caso di funzionamento a pressioni elevate e intermittenti & possibile una riduzione della resistenza a fatica del corpo.

Flow i
Pump at Operating pressures RectoBies
Type Displ 1500 Pressioni operative \elocita di rotazione
X pm
Cilindr, | Porata o )
Pompa a P1 Max P2 Max P3 Max |Minimum [Maximum
tipo 1500 cont. intermitt. peak speed | speed
mm

[cm;Trev]

[min]

Noise at
1500 rpm*

Rumorosita a
1500 rpm

On

5 atP1
recirc.

[dBA] [dBA]

Dimensions

Dimensioni

ELI2A-D-7.0 70 105 280 295 310 300 4000 47 51 48.0 96.0 1116-12UNF | 7/8-14 UNF
ELI2A-D-8.2 82 123 280 295 310 300 4000 47 52 49.0 98.0 1116-12UNF | 7/8-14 UNF
ELI2A-D-9.6 96 145 280 295 310 300 4000 48 54 50.3 100.5 1116-12UNF | 7/8-14 UNF
ELI2A-D-114 114 1741 280 295 310 300 4000 48 55 51.8 103.5 1116-12UNF | 7/8-14 UNF
ELI2A-D-14.0 14.0 210 260 275 290 300 4000 49 55 54.0 108.0 1116-12UNF | 7/8-14 UNF
ELI2A-D-16.1 161 241 260 275 290 300 4000 49 56 55.8 111.5 1116-12UNF | 7/8-14 UNF
ELI2A-DA17.8 178 267 260 275 290 300 4000 49 57 673 1145 1116-12UNF | 7/8-14 UNF
ELI2A-D-21.0 210 315 230 245 260 200 3500 49 57 60.0 120.0 1116-12UNF | 7/8-14 UNF
ELI2A-D-23.7 237 355 230 245 260 200 3200 50 57 623 1245 1116-12UNF | 7/8-14 UNF
ELI2A-D-25.7 257 386 210 225 240 200 3000 50 57 64.0 128.0 1116-12UNF | 7/8-14 UNF
ELI2A-D-28.0 280 421 200 215 230 200 2600 50 58 66.0 1320 1116-12UNF | 7/8-14 UNF
ELI2A-D-35.0 351 526 150 165 180 200 2200 50 58 720 144.0 15M16-12UNF | 7/8-14 UNF
712017

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com

=y
ELIKA

ELI2BK1

Torque wrenchs: Accessories supplied with the standard pump:
Coppie di serraggio: woodruff key (code 522055), M12x1.5 hexagonal
nut (code 5230186), washer (code 523005). Stand-
ard ports: M6 threads depth 13 mm.
50+ 4 Nm
Parti accessorie a corredo della pompa standard:
linguetta a disco (codice 522055) dado M12x1.5
M6 screws 10 Nm (codice 523016), rosetta elastica spaccata (codice
Viti M6 10 Nm 523005). Porte standard: filetti M6 profondita utile
13 mm.
ASPIRAZIONE MANDATA
INLET OUTLET
M 37.7 g0
) L 24.7 T2
M6 n.4 ¢9 7.2 M6
© [
e (hd]
o) B 19 [3s) 95+
_3 = i o i R
[15] (5 I
| o B et
: F - M e
3 g
3 ) ﬁ ]
-U] o . 308 d
: o T N

Noise at
P F';‘)tW Ol T Rotation speed 1500 rppm* Dimensions
Type Displ. 1500 Pressioni operative Velocita dirotazione| Rumorositaa Dimensioni
pm 1500 ipm
Pompa Cilind. Po’?ta P1Max | P2Max P3 Max |Minimum|Maximum] On atP1 L M D H d h
tipo 1500 cont. intermitt. peak speed | speed recirc.

[cmiirev] [I/min] [dBA] [dBA] [mm] [mm] [mm] [mm]

ELI2BK1-D-7.0 70 105 280 295 310 300 4000 47 51 480 | 96.0 15 40 15 35
ELI2BK1-D-8.2 82 123 280 295 310 300 4000 47 52 490 | 98.0 15 40 15 35
ELI2BK1-D-9.6 96 145 280 295 310 300 4000 48 54 503 [ 1005 15 40 15 35
ELI2BK1-D-11.4 1.4 171 280 295 310 300 4000 48 55 518 | 1035 | 20 40 15 35
ELI2BK1-D-14.0 14.0 21.0 260 275 290 300 4000 49 55 540 | 1080 | 20 40 15 35
ELI2BK1-D-16.1 161 241 260 275 290 300 4000 49 56 658 | 11156 | 20 40 15 35
ELI2BK1-D<17.8 178 26.7 260 275 290 300 4000 49 57 6573 | 1145 | 20 40 15 35
ELI2BK1-D-21.0 21.0 315 230 245 260 200 3500 49 57 600 | 1200 | 20 40 15 35
ELI2BK1-D-23.7 237 355 230 245 260 200 3200 50 57 623 | 1245 | 20 40 15 35
ELI2BK1-D-25.7 25.7 386 210 225 240 200 3000 50 57 640 | 1280 | 20 40 15 35
ELI2BK1-D-28.0 280 421 200 215 230 200 2600 50 58 660 | 1320 | 20 40 15 35
ELI2BK1-D-35.0 35.1 526 150 165 180 200 2200 50 58 720 | 1440 | 20 40 15 35

15
You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com

Z = | MARZOCCHIPOMPE
ELIKA

ELI2BK2

Accessories supplied with the standard pump: wood- | Torque wrenchs:
ruff key (code 522055), M12x1.5 hexagonal nut|Coppie di serraggio:
(code 5230186), washer (code 523005). Standard
ports: M6 threads depth 13 mm..

50+ 4 Nm
Parti accessorie a corredo della pompa: linguetta a
disco (codice 522055), dado M12 x 1.5 (codice
523016), rosetta elastica spaccata  (codice | M6 screws 10 Nm

523005). Porte standard.: filetti M6 profondita utile | ne2 pump fixing screws

13 mm. M10 46 £+ 4 Nm
Viti M6 10 Nm
n°2 Viti difissaggio pompa
M10 46 £+ 4 Nm
ASPIRAZIONE MANDATA
INLET OUTLET
M 40.5 90
L 27.5 60
M6 n.2 $10.5 . 7.2 M6
-
= ©
Ve of
S |15 S 5 = | A5 =25
_3, {\ —I =3 { o] :/.—!‘T\\. _t}>
4 T N | I 1
- ! | o B o
& \ \
: bz | ELIKA | ¢ B
= | w B
i -— w0 ol
\ = () ¢ i
d
_h
Flow Noise at
Pump at Operating pressures Rotation speed 1500 rpm Dimensions
Type Displ. L FEEERIE AT Velocita dirotazione| Rumorositaa Dimensioni
[P 1500 pm
Pompa Cilinalr: Po’;ata P1 Max P2 Max P3Max |Minimum |Maximum| On
tipo 1500 cont. intermitt. peak speed speed recirc. atP1 L M D H d h

[cmifrev] [l/min] [dBA] [dBA] [mm] [mm] [mm] [mm]

ELI2BK2-D-7.0 70 105 280 295 310 300 4000 47 51 452 | 932 15 40 15 35
ELI2BK2-D-8.2 82 123 280 295 310 300 4000 47 52 462 | 952 15 40 15 35
ELI2BK2-D-9.6 96 145 280 295 310 300 4000 48 54 475 | 977 15 40 15 35
ELI2BK2-D-<11.4 114 1741 280 295 310 300 4000 48 55 490 | 1007 | 20 40 15 35
ELI2BK2-D-14.0 14.0 210 260 275 290 300 4000 49 55 5612 | 1062 | 20 40 15 35
ELI2BK2-D-16.1 161 241 260 275 290 300 4000 49 56 630 | 1087 | 20 40 15 35
ELI2BK2-D<17.8 17.8 267 260 275 290 300 4000 49 57 545 | 1M11.7 | 20 40 15 35
ELI2BK2-D-21.0 21.0 315 230 245 260 200 3500 49 57 572 | 1172 | 20 40 15 35
ELI2BK2-D-23.7 237 355 230 245 260 200 3200 50 57 895 | 1217 | 20 40 15 35
ELI2BK2-D-25.7 257 386 210 225 240 200 3000 50 57 612 | 1252 | 20 40 15 35
ELI2BK2-D-28.0 28.0 421 200 215 230 200 2600 50 58 632 | 1292 | 20 40 15 35
ELI2BK2-D-35.0 35.1 526 150 165 180 200 2200 50 58 69.2 | 1412 | 20 40 15 35
712017

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com

ELIKA

ELI2BK4

Torque wrenchs: Accessories supplied with the standard pump:
Coppie di serraggio: woodruff key (code 522055), M12x1.5 hexagonal

nut (code 5230186), washer (code 523005). Stand-

ard ports: M6 threads depth 13 mm.

50+ 4 Nm

Parti accessorie a corredo della pompa: linguetta a
M6 screws 10 Nm disco (codice 522055), dado M12 x 1.5 (codice
n°2 pump fixing screws 523016), rosetta elastica spaccata (codice
M10 46 + 4 Nm 5230085). Porte standard: filetti M6 profondita utile
Viti M6 10 Nm 13 mm.

n°2 Viti di fissaggio pompa
M1046+4Nm

ASPIRAZIONE MANDATA
INLET OUTLET
M 40.5 90
[ L 275 60
M6 | 1. In2 105 7.2 M6
0
x| @
A o 2
= = ) g
N =] o ey ,@
= rat I
e e RS = e
) \
o ‘ o Al | = L.
S Al g+ JFELIKCA 3
1:5 ” | 2 g‘“i” E
@) ke i (
N TALY
BB _ses :
1) 3-0.05
D o d
H % ‘ h
Flow . Noise at . .
Pump at Operating pressures Rotation speed 1500 pm Dimensions
Type Displ. L FEEERTIERARYE Velocita dirotazione| Rumorositaa Dimensioni
(31w 15001pm
Pompa Cilind. Po’;ata P1 Max P2 Max P3Max |Minimum [Maximum| On
tipo 1500 cont. intermitt. peak speed | speed | recirc. atPt L M D H d h

[cmifrev] [l/min] [dBA] [dBA] [mm] [mm] [mm] [mm]

ELI2BK4-D-7.0 70 105 280 295 310 300 4000 47 51 452 | 932 15 40 15 35
ELI2BK4-D-8.2 82 123 280 295 310 300 4000 47 52 462 | 952 15 40 15 35
ELI2BK4-D-9.6 96 145 280 295 310 300 4000 48 54 475 | 9717 15 40 15 35
ELI2BK4-D-11.4 1.4 171 280 295 310 300 4000 48 55 490 (1007 | 20 40 15 35
ELI2BK4-D-14.0 14.0 21.0 260 275 290 300 4000 49 55 512 | 1062 | 20 40 15 35
ELI2BK4-D-16.1 161 241 260 275 290 300 4000 49 56 630 | 1087 | 20 40 15 35
ELI2BK4-D<17.8 178 26.7 260 275 290 300 4000 49 57 645 | 1117 | 20 40 15 35
ELI2BK4-D-21.0 21.0 315 230 245 260 200 3500 49 57 672 | 1172 | 20 40 15 35
ELI2BK4-D-23.7 237 355 230 245 260 200 3200 50 57 695 | 1217 | 20 40 15 35
ELI2BK4-D-25.7 257 386 210 225 240 200 3000 50 57 612 | 1252 | 20 40 15 35
ELI2BK4-D-28.0 280 421 200 215 230 200 2600 50 58 632 | 1292 | 20 40 15 35
ELI2BK4-D-35.0 35.1 526 150 165 180 200 2200 50 58 692 | 1412 | 20 40 15 35

17
You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com

ELIKA

ELI2BKY7

Standard ports: M6 threads depth 13 mm. Torque wrenchs:
Coppie di serraggio:

M6 screws 10 Nm
n°2 pump fixing screws

o on M10 46 £+ 4 Nm
Porte standard: filetti M6 profondita utile 13 mm. Viti M6 10 Nm
n°2 Viti difissaggio pompa
M10 46 £+ 4 Nm
ASPIRAZIONE MANDATA
INLET OUTLET
M 90
L 60
2.7
M6 6.1 n2 810.5 7.2 M6

I
-‘]"-
3
|
|
|

i .
-
052 f8

\

|

ol
L
o

EJ

N "
2 Q| o~ ﬂ»%kw
oy o ) | ” e
L = \ o — g L e
) D@ {l
GIUNTO (522039) W TALY
GOUPLING (522039) ! OR 3181
8 12,
L] d
H | J |_h
O 9|
E 8
Fi Noise at
ow . o ; .
Pump at Operating pressures Rotation speed 1500 rom Dimensions
Type Displ. 1500 Pressioni operative Velocita dirotazione|  Rumorositaa Dimensioni
© | Pm 1500 pm
Poi Gz | a P1M P2 Ma P3 M; Minii Maxil (o]
mpa ax X ax | Minimum [Maximum n
tipo 1500 cont. intermitt. peak speed | speed | recirc. 2t L M D H d h

[cmifrev] [l/min] [dBA] [dBA] [mm] [mm] [mm]S fmm]

ELI2BK7-D-7.0 70 105 280 295 310 300 4000 47 51 452 93.2 15 40 15 35
ELI2BK7-D-8.2 82 123 280 295 310 300 4000 47 52 462 95.2 15 40 15 35
ELI2-BK7-D-9.6 96 145 280 295 310 300 4000 48 54 475 97.7 15 40 15 35
ELI2BK7-D-<11.4 1.4 1741 280 295 310 300 4000 48 55 49.0 | 100.7 20 40 15 35
ELI2BK7-D-14.0 14.0 210 260 275 290 300 4000 49 55 512 | 10562 20 40 15 35
ELI2BK7-D-16.1 161 241 260 275 290 300 4000 49 56 5630 | 1087 20 40 15 35
ELI2BK7-D<17.8 17.8 267 260 275 290 300 4000 49 57 545 | 117 20 40 15 35
ELI2BK7-D-21.0 21.0 315 230 245 260 200 3500 49 57 572 | 1172 20 40 15 35
ELI2BK7-D-23.7 237 355 230 245 260 200 3200 50 57 595 | 1217 20 40 15 35
ELI2BK7-D-25.7 257 386 210 225 240 200 3000 50 57 612 | 12562 20 40 15 35
ELI2BK7-D-28.0 28.0 421 200 215 230 200 2600 50 58 63.2 | 1292 20 40 15 35
ELI2BK7-D-35.0 35.1 526 150 165 180 200 2200 50 58 69.2 | 1412 20 40 15 35
712017

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com

FLANGE / FLANGES

ALBERI / SHAFTS

715, (2.81 22 (87) = s
5 (2.81) I 40 (157)_ 3 - 36.5 (1.44) 2 19.5;.??} g
9 (35) 5 (20) 12(47) =8 30 (1.18) @ 1351 &
— ,‘I ;: Iy n f w
@ g 2 =
B 1) i o
da| = e | =it 1
i e~ ; = &
L 83 & i 2
~Nl— [ —= 18 - 2
L e = = DIN 5482
8 &7 4 (157) & 4 (157 Bi7x14
| [ colm S0
Coppia Max Coppia Mox Coppio Max
Max Torgue 145 Nm Max Torque 125 Nm Max Torgue 130 Nm
64 (25) 32 (1.26 32 (1.26) 32 (1.26
 106.4 (4.19) 16 (.63) 24 (.94) 21(.83) 24 (.94) 21(.83)
_al B
s | & o= —| @ s
(x:: oW o
= | S = LEE = o8
~ 16/32-30°9T | e 16/32-30°-11T
2 FLAT ROOT SIDE FI &2 478 (188) FLAT ROOT SIDE FIT
Coppio Max Coppia Max Coppia Max Coppia Max
Mox e 105 Nm e e MONM o fome 15O Nm ioge 230 Nm
72 (2.83) 22 (.87) 37.7 (1.48) - 232(91) @
| -—
9 (35) | 7.2 (.28) 13(51) 2 o
i : :
— @
g o
s Bib ===
@ 25 Ql 2 3 = H
s g‘ . = - | B 17 (67
S _ <3
— = s dim DIN 5482
& 3(118) =lo B17x14
H L
| Coppia Max Coppia Max
Max Torque 130 Nm g Torque 130 Nem
”
| 60 (2.36) 7.2 (.28) 40.5 (1.59) =¥ 26 (1.02) g
| 165 (41 13(51) 3
| 0 M) | - i
— g e 28 B = =
g o\ - <8 17 (67)
-a- 7 | ©
= =15 8 o DIN 5482
& ae =l B17x14
Coppia Max Coppic Max
Max Torgue 130 Nm Max Torque 130 Nm

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com

=4
ELIKA

FLANGE / FLANGES ALBERI / SHAFTS

405 (159 - 2102 @
13(51) < i (=
2 8
i, Lt | a

— A |

a E— 17 (67)
&— 15 8l s DIN 5482
< 318 =le Bi7x14

60 (2.36) ol 2 (28)

10.5 (41)
0\
g o 4
g E RN
a ‘

U OR 3181

Maximum torque ratings are referred to ideal working conditions; such Le coppie massime si riferiscono a condizioni di funzionamento ideali; i
values may reduce based on the quality of joints and connections used. valori possono ridursi a causa della qualita dei gunti e delle connessioni

impiegate.
PORTE / PORTS
& 5. Tipo Aspirazione Mandata
T Type Inlet Outlet
s \ yp

o /@‘/ Al = C 2 b C
G % ELI7.0 + 9.6 40 15 M6 35 15 M6
<|@ ’ 9 4,

@ Q ELI 11.4+ 35.0 40 20 M6 35 15 M6

"\ 4

I \c

Viti M6 coppia di serraggio massima 10 Nm.

Tightening torques for M6 screws 10 Nm.

Type Aspirazione Mandata
Tipo Inlet Outlet

ELI 7.0 + 28.0 11/16-12UNF | 7/8-14 UNF
ELI35.0 15/16-12UNF | 7/8-14 UNF

A E)

STANDARD SAE J1926/1

Tightening torques for 7/8-14 UNF fitting 50 Nm. Tightening torques for Raccordo 7/8-14 UNF coppia di serraggio massima 50 Nm. Raccordo 1
11/16-12 UNF and 15/16-12 UNF fitting 60 Nm. 1/16-12 UNFe 15/16-12 UNF coppia di serraggio massima 60 Nm.

A reduction of body fatigue strength may occur if the pump is work- Nefl caso di funzionamento a pressioni elevate e intermittenti & possibile
H ing at elevated and intermittent pressures. una riduzione della resistenza a fatica del corpo.

7/2017

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)


http://www.novapdf.com

%:TEMPOMPE

+ 35

M [Nm]

+ 30

T 25

20

15

110

0

0

512
o | | zs0per
10 —_ 0 bar
8 "/é 200bar
S 6 / 0 bar
3 S a7l
-
L 4
4 280 bar 77{/ 100 bar
250 bar
200bar / 50bar
2 o = e — e
100 bar +4
e n [rpm]
0 p!
500 1000 1500 2000 2500 3000
gie —_—————
14 — 25"4'
) y /
/Y a000ar |
10 4//- /
© 150 bar
.
S / L
d 6 / P 100bar T
280bar % = = = 7
4 250 bar / 4.../ T
uuuuuu re "
150bar A"Z_' - _T.,—Dé";-
2 -_w.n.w_/ i
SObar | =] 1
nirpm
0 [rp ].
500 1000 1500 2000 2500 3000
22
3
o 20 — — — = =
| 18 NN I — L1
| 1
16 N R— _/'é fibar |
14 / /.
/,mmr..
g 12 — —_——
S 10 p ,/'
| // / 100bar |
= 8 260 bar 7‘ -
6 | 2o0er / o 4
200 bar [ — cobar
4 150 bar % rastil _ T
) 100 bar | ="
St 1
0 " n [rpm]
500 1000 1500 2000 2500 3000

ELI2-8.2

ELI2-11.4

ELI2-16.1

S 14 45
= 280 bar
o o f—— = —A
12 7;4 40
== T " At
10 ///
— om0
/| /
8 7%{’/{’ 15obar | 22
6 — A7 [~ 12
280bar éé: A Z_.m”", 15
4 250 har / /
200 bar 7 -
/ sobart 10
150 bar — f— — —
2 00 har "—/,/_—-'—-—--—?.
S0bar i_,_-__,..-—-' +95
n [rpm
0 ! ] 0
500 1000 1500 2000 2500 3000
$20 T — T ®
o 1 55
n-18 — — f— — f— — —250
16 - 1 50
14 / UUD!;- 45
— == —F — 140
12 // //-- 35
150bar
10 — 7’ — =130
o AN A {25
100bar
— e —="=120
| 280ber / o —
6 250 bar 7 / 115
4 | 2000ar ] 50 bar
isobar [ = — 110
o | tooner L] | .
50 bar n [rpm]
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000
E‘ 24 80
= 0 —l A 75
20 o 70
——————nﬁ7‘--65
18 /Lzuu 60
16 f— — — — /—/ 1 55
) /, poyaE ig
150 bar 4
12 — — ) 7/_ = 40
10 // // T35
100 bar
g A | e :g
6 230 bar A / 20
20 M 50 bar
4 15Ubar ; — — — - 15
o 100bar _____-,...-ﬂ-"" +10
sobar [ nirpm] | 5
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)

=]
=

—
E
e

M [Nm]

21



http://www.novapdf.com

ELI2-17.8

ELI2-23.7

ELI2-28.0

P [kW]

P [kW]

25 80F
260 bar =
/1 70%
20 =" S— e — —
% 60
15 yr, //~ 50
/ 150 bar
— = /"’ 1 40
10 i Z/ P — 1 20
260 bar / —_— 7
230 ber ///
200 bar / w1 20
5 b e —— e — = —
100 bar -'-____.4___,.-—'""" 110
S0ber — h [rpm]
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000
30 100
I N N T Z
+90 =
95 I N I V1,
/‘-- 80
+ 70
20 /
o 7/_ _150bar 1 60
15 A 50
/ / 100 bar
S A -
10 230 / » //
200 bar // Sobar | %0
. 150 bar ,7###’_!,.-—"'_ 20
00 bar
+ 10
50 bar " n[rpm]
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000
30 — 100
200bar E
=
25 —_ = = ==
— — — — - /
20 . T
/ // 60
15 — / Wb L 50
P
/7 / 40
10 200bar / /
A e PR
150 bar
5 | har #’-""/"‘: 20
S0bar / T 10
0 n [rpm] 0
500 1000 1500 2000 2500

ELI2-21.0

ELI2-25.7

ELI2-35.0

P (kW]

P [kw]

P [kW]

30 90F
e — e = 2] 2
+ 80=
25
" — — — — — —
/-- 70
? L — /,Z P
L 50
/ w00ss L 40
I 7 [
10 4—330ker
0 p— V P /-r 30
%0 bar '/ :’ NEL 1 20
5 A A0 b Pt -—-"___
£0bar ":‘_______,.-"" + 10
0 n[rpm] 0
500 1000 1500 2000 2500 3000
25 ?OO'E'
e . Z
+90 =
20 120 bar 80
/ Pl
15 = 60
/ r
/7/ 1o0par T 90
10 -1 40
210 ~
150bar il 50 bar
fr - — p—
5 100bar P 20
/ + 10
S0bar n [I’PI‘I‘I]
0 0
500 1000 1500 2000 2500
30 110
1 3
P —— O s, w— lli'-barw;- 100:
25 + 90
+ 80
20
+ 70
= = L 60
15 A
/ 1 50
10 J—®B0bar /A - 40
140 bar o -
120 bar / 30
5 100bar / 4 20
50 bar n [rpm]" 10
0 0
500 1000 1500 2000 2500
7/2017

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com

68 1 1 68 | |
% 1l 10 bar 66 4— 10 bar
— 50 b e 50 bar
64 " 64 T e 150 bar e
am— 150 bar
62 1| mm— 250 bar 62 41— =250 ber -~
60 / < %
g 5 | I9BA] /7 N - [dBA] P ’ P
A _,.a/ N / Pa
- 56 =5 //
N 54 / ﬂ 54 .
N 5 L © g V4 4
| ()]
ST & 50 Y 4"4
o - i
M 4
48 7
46 1{ 46 "4
“ / “ | [rpm]
] [rpm] 42 ,
42
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
® : I ® 10 ba
r
6 17 —;::: 66 T ——sotar —
B4 1 o 150 bar g 64 1 150 bar /I
62 1 — 750 bar /" / 62 1 — 730 b3 r /
o o | 19BA P o & LIdBA] /,
g 28 &.| 58 /J/
% 56 % 56 / /A
T w / //
~ / ~ 3 P
(o] 0
< 52 : N 5 / /
p /) / o
o 0 N 50 +
5 r /. 5
o 48 L 48
“ 44
42 | i 42 o
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
68 I 68 1
66 1 10 bar 66 4 10 bar
o o |
— r — r
62 1 210 ba £ /, 62 1 200 bar jr
N~ 60 O 60 /
S . |[4BA] S S A g | wea /
1 ,’ ¢ |
AN AN
g ® A g 7
s 7 i/
m 52 0 52
q 4 N 7/
N 50 AN 50
= Y /7 = 4
w48 T
r4
46 46
44
2 [rpm] 4 [rpm]
42
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 2000

23
You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com

